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JULEKULER 
 
Julekulene finnes i 3 fasonger: Lang, lubben og medium. De strikkes fra bunnen og opp og fylles med ullflor før de siste m snurpes 
sammen i toppen. I toppen hekles en hempe av luftmasker. Bruk kulene som de er, eller dekorer med broderi i Concorde 
glittergarn. Oppskriften har forslag til 3 varianter av broderi.  
Se bilder side 1, 10, 11 og 13 
 
Garn: Rauma Finull 
  
Strikkefasthet:  
26 m glattstrikk = 10 cm 
Kontroller strikkefastheten: Stemmer den ikke må du skifte 
pinner. Strikker du fastere, bruk tykkere pinner. Strikker du 
løsere, bruk tynnere pinner. 
 
Veiledende pinnenummer:  
5 korte p nr 3 (eller rundp til magic loop). Heklenål nr 2 ½  
       
Alt 1: Mintgrønn melert nr 4136     50 g (holder til ca 10 kuler) 
Alt 2: Lys gul melert nr 4134     
Alt 3: Lys pudderrosa nr 4206     
Alt 4: Fersken nr 4069 
Alt 5: Dempet rød nr 469     
 
Tilbehør: Ullflor (ca 5 g pr kule)  
Concorde gull nr 20 til broderi. 
Eventuelt treperler til dekorasjon. 
     medium lang lubben   
Kulens mål: 
Høyde  ..........................................................................................  9 cm 12 cm 8 cm  
Omkrets ........................................................................................  15 cm 15 cm 22 cm 
 
Øk 1 m r mot høyre: Stikk venstre pinne inn under tråden 
mellom m bakfra og strikk den r i fremre maskeledd. 
Øk 1 m r mot venstre: Stikk venstre pinne inn under tråden 
mellom m forfra og strikk den r i bakre maskeledd. 
 
I-cord: Strikk m r. *Skyv m til høyre siden av p og strikk dem 
r igjen fra samme side, uten å snu pinnen*. Gjenta fra * til *. 
 
Kule: 
Legg opp 4 m. Strikk 4 omg i-cord (se forklaring over). Skyv 
m til høyre side av pinnen. Videre strikkes det rundt slik: 
Neste omg, strikk 1 r, 1 kast ut omg. Sett et merke i de fire 
rette m = 4 merke-m. Neste omg, strikk kastene vridd r = 8 
m. Strikk 2 omg.  
På neste omg, øk slik: Før merke-m, øk 1 m mot høyre. 
Etter merke-m, øk 1 m mot venstre (se illustrasjon 1 og 2). 
Gjenta ved alle merke-m (= 8 m økt på omg). Øk på denne 
måten hver  ..................................................................................  4. omg 4. omg 2. omg 
totalt ..............................................................................................  4 4 5 
ganger =  ......................................................................................  40 m 40 m 48 m 
(Lubben kule: Strikk 2 omg, øk 1 gang til på samme måte 
= 56 m) 
Strikk  ............................................................................................  6 omg 12 omg  6 omg 
Fell så slik: Når det gjenstår 2 m før merke-m, ta 1 m løs av 
som om den skulle strikkes r, 1 r, dra den løse m over, 1 r, 
2 r sammen, gjenta ved de andre merkene (= 8 m felt på 
omg). Strikk  .................................................................................  2 omg  2 omg 1 omg 
gjenta fellingen. (Lubben kule: Strikk 1 omg, gjenta 
fellingen. Strikk 1 omg, gjenta fellingen) = .............................  24 m 24 m 24 m 
Strikk 1 omg, gjenta fellingen =  ...............................................  16 m 16 m 16 m 
Strikk 1 omg. Strikk 2 r sammen ut omg = .............................  8 m 8 m 8 m  
Fyll i ullflor. Strikk 1 omg. Dra tråden gjennom de 
gjenværende maskene, stram til og fest tråden. La det 
henge igjen en 70-80 cm lang tråd som kan brukes til 
oppheng. Bruk tråden til å hekle en løkke av kjedemasker 
ca 14 cm. Sy løkken til kula og fest. Tre gjerne en treperle 
på løkka.  
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Øk mot høyre: Øk mot venstre:

Øk mot høyre: Øk mot venstre:

 

 

Broderi:  
Vi har laget 3 varianter av broderiet. Bruk en butt nål og 
glittergarnet Concorde. Sy lange tråklesting som 
illustrasjonene viser.   
 
Variant 1: Sy sikk-sakk-mønster slik at de fire punktene for 
siste økning blir punktet nederst i hver v-form. Punktet midt 
mellom de første fellingene blir toppen av hver «v-arm».  
 
Variant 2: Sy først sikk-sakk-mønster som variant 1. Sy 
deretter en parallell sikksakk 5 mm ovenfor forrige sikk-
sakk. 
 
Variant 3: Sy sikk-sakk-mønster som variant 1. Sy deretter 
et kryssende sikk-sakk-mønster slik. Bruk punktet midt 
mellom de øverste økningene som punkt nederst i «v-
formen». Bruk de fire punktene for første felling som 
punktet i toppen av hver «v-arm». 
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